

Виктор БАРАНЕЦ:

ТРАМП - ПАЦАНЯЧЕСТВО ЧИСТОЙ ВОДЫ

Михаил ПАНЮКОВ

Известный военный журналист, полковник в отставке, поделился своими мыслями насчет шапкозакладельских прожектов нового президента США. А также рассказал о своих встречах с лидерами ХАМАС.

ЗАВЕРНИТЕ КАНАДУ С ГРЕНЛАНДИЕЙ

Вы смотрели инаугурацию? Шляпка Меланин понравилась?

Конечно-конечно! Я сразу влюбился в эту шляпочку первой леди Соединенных Штатов, из-под которой торчат глаза, как у недоверчивого американского шерифа. А в целом могу сказать, что впечатление такое: новый президент США большой прототез. Понты во всем - в поведении, масштабе и продолжительности. Но в этом шоу, маскарадности и циркачестве прослеживалось и несколько умных шагов. Например, то, что он приехал на Арлингтонское кладбище возложить цветы на могилу погибших солдат в Афганистане. Это такая оплеуха Байдену! Однако его публичные заявления пахнут сумасшествием.

Да, трудно припомнить

такое скандальное начало президентского срока!

«А ну заверните мне Канаду в качестве 51-го штата! А ну заверните мне Гренландию! Китайцы, руки прочь от Панамского канала, он наш! Мексиканский залив теперь американский!» Ну и так далее. Все это может породить сразу несколько военных конфликтов. Особенно интересно, как они будут решать свой вопрос с Данией, это же страна НАТО. Такое поведение - не дипломата, не политика, а просто бандита.

Позволяет он себе высказываться и в сторону России. Казалось бы, накануне возможных переговоров с Владимиром Путиным нужно очень тщательно следить за словами. И что же мы слышим? «Путина ожидают большие неприятности, если он не согласится!» Дональд Иванович, ты его, случайно, с Ельциным не перепутал? С такими подходами ты далеко не уедешь.

А как оцениваете его поручение помощнику Келлогу за сто дней прекратить российско-украинский конфликт?

Пацанячество чистой воды. Из серии, что он заставит умолкнуть оружие всего за один день. Его, кстати, аме-

Сказано много, осталось сдержать слово.



TASS

риканские журналисты прижучили, спросили в Овальном кабинете: что ж ты, мол, не исполняешь обещание? На что он отшутился: «У нас разница с Москвой восемь часов, у меня еще есть время». Несolidно это!

ЧЕСТНО О ПОТЕРЯХ

Какие условия все-таки нас могут устроить в плане Трампа?

Да в том-то и дело, что про план ничего не известно. Нас все пытаются покормить объедками с американского дипломатического стола. А ведь все детали договора готовятся заранее. Главам государств, образно говоря, остается только колпачок с ручки снять - для подписи. Да, звучат здравые тезисы: не подпускать Украину к НАТО, прописать ее безъядерный статус и ряд других. Но остаются очень серьезные вопросы. Что нам делать, допустим, с теми территориями, которые мы сегодня контролируем на 75 или 80 процентов? Что делать с территориями Херсонской и Запорожской областей? Там мы пока контролируем еще меньше. А какова должна быть судьба Одесской и Николаевской областей? Более того, идут вулканические

брожения среди харьковчан. Там в некоторых селах страшно выходят на сходы, даже говорят о референдуме. Мы все очень хотим, чтобы поскорее наступил мир. Но пока видимые позиции сторон слишком сильно отличаются. Даже очертаний возможного компромисса пока не видно. Торги будут очень долгими и мучительными.

Иными словами - Трамп не всемогущ?

Да, хотя он, похоже, так-то себя пока искренне считает. Но он-то ладно, я просто поражаюсь трампизму значительной части российского общества. С именем Трампа они ложатся, с именем Трампа встают. Друзья мои, у нас не Трамп президент, а Владимир Путин! А в Беларуси - Александр Лукашенко. Давайте, пожалуйста, об этом не забывать.

Также новый президент США озвучил какие-то дикие цифры о российских потерях - якобы миллион человек.

Трамп становится жертвой брехливой украинской пропаганды. Мы обязательно скажем российскому народу, какие потери понесли за время специальной операции, когда закончатся боевые дей-

ствия. Они, конечно, в разы меньше, чем это утверждают в западной прессе, увеличивая их в три, пять раз. Я вам это ответственно заявляю, как человек, который имеет достаточно хорошие каналы связи с военным ведомством. Трамп находится в глубоком заблуждении.

УТИЛИЗАЦИЯ ОККУПАНТОВ

Всех россиян волнует: почему так долго на Курщине?

Напомним, что 6 августа в Курскую область вторглась группировка в две тысячи человек. Потом уже двадцать тысяч, потом выросла до сорока, а недавно мелькала цифра в районе пятидесяти тысяч. Украина постоянно накачивает Курщину резервами, они пока у нее есть. Иногда Зеленский проговаривается: «У меня в рукаве двенадцать бригад, пятнадцать бригад». А одна бригада - это 4 - 4,5 тысячи человек. Мы уже десять бригад уничтожили на своей территории, дорогие друзья. Вывели из строя, скажем так. Потому что есть убитые, тяжелораненые, контуженные и пленные. Но пока у врага еще остается возможность посылать новые части на убой.

Но ведь и у нас просчеты были?

Конечно. Например, вместо пограничных войск создали пограничную службу. А это уже не войска, а жидкие заставы, которые должны были в первый день сдерживать наступление двух с половиной тысяч вражеских бойцов. Призывники, за плечами которых четыре месяца учебки. Сотни попали в плен, их, к счастью, потом обменяли.

Еще один момент: Курская область - это зона ответственности Московского военного округа. А его еще недавно не было! Бывший министр обороны Сердюков сломал Ленинградский и Московский, образовав Западный военный округ. Когда началась специальная военная операция, этот округ львиную часть своих войск бросил в бой. А в местах, которые мы сейчас освобождаем от оккупации, войск фактически и не было. Вот вам еще одно последствие печально известной реформы Сердюкова.



Михаил ПАНЮКОВ / Krimia.ru



Уберет ли Канада пограничные столбы, или возведет железный занавес - скоро увидим.

ИЗРАИЛЬ И ХАМАС: КТО КОГО?

Бойня на Ближнем Востоке не принесла победы Иерусалиму.

Все обсуждают перемирие Израиля и ХАМАС. Кто, по-вашему, проиграл?

Для меня очевидно, что Израиль. И это несмотря на то, что было с его стороны и удачное уничтожение лидеров ХАМАС, и массовый теракт в отношении союзной Хезболлы. Он повел себя самым разнузданным образом против Газы, Палестины, всего региона. Израильцы чуть ли не на коленях уговаривали ООН, Совет Безопасности,

Европа. А Израиль всем показал большую дулю и продолжал уничтожать тысячи безвинных людей. Можно много обсуждать, что случилось 7 октября (нападение ХАМАС на Израиль. - Ред.). Но вы посмотрите соотношение потерь - больше, чем один к сорока. И ведь уничтожить ХАМАС так и не удалось. Кстати, я встречался с лидерами этой организации, там много умных, здравомыслящих людей. Помню, среди дипломатов родился тост: «За нас, за вас, за Хезболлу и ХАМАС!» Мы должны радоваться, что этот вулкан войны затухает.

КОНФЛИКТ

НЕ ОСТАВИЛИ В БЕДЕ

НЕ ЧУЖОЕ ПРИДНЕСТРОВЬЕ

Население республики нельзя оставлять без помощи.

Должен упомянуть Приднестровье, - говорит полковник. - Когда мы начнем наводить порядок в этих областях, уверен, что дружественная республика, которая уже давно тяготеет к нам, поднимет вопрос о присоединении к России. И мы его с удовольствием примем. Сейчас Россия делает все, чтобы не дать замерзнуть людям, которые оказались в трудной ситуации после отказа Украины прокачивать российский газ через свою территорию и нежелания Молдовы признавать свой исторический долг за топливо перед РФ. Мы не дадим заморозить этих людей, выход обязательно будет найден.